
 

   

Стратегия за развитие на туризма в община Плевен до
2030 г. одобри ресорният Консултативен съвет, внасят
документа в Общинския съвет
петък, 17 януари 2025

На свое редовно заседание на 16 януари Консултативният съвет по въпросите на туризма при Община
Плевен одобри Стратегия за развитие на туризма в общината за период до 2030-а година. На предходна
среща /на 21 ноември м. г./ членовете на Консултативния съвет, сред които са представители на
културни и научни институции, туроператори, хотелиери, организации, работещи в сферата на туризма,
експерти от Общинската администрация, обсъдиха Стратегията и дадоха своите мнения за корекции и
допълнения, които са включени в одобрения вариант.

Целта на документа, който се създава за първи път в Община Плевен, е да представи интегриран
подход за развитие на потенциала на общината в сектора на туризма за подобряване на
съществуващите и за създаване на нови устойчиви туристически продукти, както и за привличане на
нови туристи. Стратегия включва следните основни части:

Представяне на територията на община Плевен – местоположение, тeритория, население и
икономика;
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Представяне на туристическия продукт на община Плевен – обекти на културно-историческото и
природното наследство, нематериално културно наследство, туристически маршрути, места за
настаняване, приходи от туристически обекти, туристически посещения и нощувки в местата за
настаняване и др.;
Маркетингови и информационни дейности за представяне на туристическите ресурси на община
Плевен;
Анализ на силните, слабите страни, възможностите и заплахите за развитието на туризма в
община Плевен;
Стратегическа част, включваща основни цели и приоритети на Стратегията, мерки и дейности за
нейното изпълнение;
Източници на финансиране за изпълнение на Стратегията;
Механизъм за мониторинг и актуализация на Стратегията.

Предстои документът да бъде внесен за обсъждане и гласуване от Общинския съвет – Плевен.
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